



鲁能,你们看到球迷的泪水了吗?何时,这些泪水能变成幸福的泪水?本报记者 王鸿光 摄

主场两球领先,最终丢仨落败,鲁能遭遇中超三连败 看到了吗,球迷哭泣的脸

鲁能泰山在中超陷入困境,谁都清楚他们反弹不易,但善良的球迷仍然相信“机会就在眼前”。5月8日,鲁能主场迎战天津泰达,开场不久吴兴涵、蒙蒂略相继进球,就在鲁能球迷心里念叨着“好日子就要来了”时,场上攻守形势逆转,天津泰达连扳三球,鲁能最终2:3失利。如今,鲁能在中超联赛中已经三连败,尤其是本场三个丢球都是被对手利用前场定位球得分,这样的失利真是令人绝望。

本报记者 李志刚

鲁能国安永争第一

与天津这场球,是中国足球职业化改革以来泰山队的第600场顶级联赛,历史传承,光荣往绩,再加上多名前泰山功勋球员的到场,都让本场比赛洋溢着节日的气氛。鲁能本来可以成为主角,但最终却被天津泰达抢走了风头。

更让鲁能难以接受的是,他们被与北京国安扯到了一起。鲁京近年每次交锋都擦出火花,双方相互都不待见,但今年两队在中超的处境却是“神同步”。就在鲁能主场2:3不敌

天津泰达之时,北京国安也在主场1:2输给了长时间少一人作战的江苏苏宁。这可真是一对“难兄难弟”。

有人在微博上哀叹,“鲁能、国安都这个样子,莫非是两队这届的球迷不行?”还有人戏撰对联,上联是:山东鲁能激战八场豪取七分谁与争锋,下联是:北京国安血战七场怒得六分试比高下,横批:鲁能国安永争第一。

曼诺尴尬得想躲开

“真是尴尬,如果不是因为这是我们共同的任务,我确实都不想来参加发布会。”鲁能主帅曼诺赛后第一时间便离开教练席返回休息室,此后出现在记者

面前时,他依然是一脸困惑。

曼诺表示,自己赛前就指出天津泰达习惯而且喜欢、擅长利用前场定位球得分,但他的球队依然没能防住对手,“本来形势很好,我们两球领先,但随后却失去了对场上局面的掌控。”有记者提问,鲁能在中超连续输球,到底是什么原因?技战术安排?心理?临场发挥?曼诺强调自从接手球队,“技战术具体要求我已经调整过三次,但还是没能完全解决问题。”曼诺认为主要问题还是在于中场控制,“如果面对强队,让对手主动攻击,我们经常踢得不错;但要是遇到站好位置,不主动出击的球队,我们在组织进攻、中场韧性方面都有问题。”

随后曼诺的话,颇为耐人寻味,“在工作上,如果俱乐部继续信任我、支持我,我将争取做出更大范围的改变和调整,以期早日带队走出困境。”

最大的问题是“找不到问题”

一场比赛,被对手用几乎相同的方式进了三个球,自己居然束手无策,想一想都让人悲观到绝望——天津泰达固然有几位身高、力量都不错的球员,但一支成熟的球队应该会随机应变,找到解决问题的方法,像鲁能这样,被对手摁住之后就没有还手之力的,只能说是“太少了”。

鲁能的问题到底出在哪里?出在定位球防守战术失误,还是球员的理解能力有偏差或者说场上思想不统一?为什么天津泰达球员在两球落后时仍然表现得像“上膛的子弹”,而鲁能方面无论领先还是落后,都是不急不躁?除了防守反击,曼诺还教给了鲁能什么?是“先生”教得不好,还是“学生”学得不认真……真是想一想都让人头大如斗。

也许,鲁能现在最大的问题是“找不到问题”!怎样才能解决“找不到问题”,鲁能自己可得上点心。5月8日鲁能大球场,已经听到了一些不和谐的呼喊声,鲁能泰山,可别把所有球迷的心都凉透了啊。

正宗烟台美早大樱桃

聚划算 开始啦!

好吃好看好便宜哟~~(≥▽≤)~~

活动时间: 5月8日上午10:00-5月10日上午09:00

购买方式:

- 1.打开手机淘宝,扫描二维码直接进入购买。
- 2.打开淘宝网首页,搜索店铺“齐鲁有货”,在全部宝贝里搜索“樱桃”进入购买。



樱桃聚划算二维码



烟台樱桃
齐鲁晚报倾情推荐
现货不用等



活动咨询热线:
0531-85196713